

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. szeptember 24-én megtartott nyilvános rendkívüli képviselő-testületi üléséről.

Az ülés helye: Mesterszállás Község Községháza tanácskozó terme (5452 Mesterszállás, Szabadság út 24.)

Jelen vannak: Kiss Gábor polgármester, Barna Géza képviselő, Hegedűs Árpád képviselő, Mitovszkyne Kovács Katinka képviselő, Finta Adrienn kirendeltség-vezető, dr. Enyedi Mihály jegyző

Kiss Gábor polgármester: Nagyon sok szeretettel és nagy tisztelettel köszöntök mindenkit a mai képviselő-testületi ülésünkön. A képviselő-testületi ülést megnyitom, megállapítom, hogy határozat képesek vagyunk. Négy testületi tag van jelen, Habara-Gulyás Dóra bejelentéssel van távol.

Cikluszáró testületi ülésünk van, 5 éve kerültünk hivatalba. Új összetétellel, illetve Árpád, te voltál új testületi tag, édesanyád után téged választottak. Gézával mi már 22 éve folytatjuk ezt a tevékenységet, ő, mint alpolgármester, illetve Dóra már a második ciklusát töltötte. Jegyző Úrral is már nagyon régóta együtt dolgozunk. Nekünk szeptember 30-án lejár a mandátumunk, az új testületnek pedig október 1-én indul a mandátuma. Ők akkor lesznek döntésképesek, amikor az alakuló ülésen az esküt leteszik. Úgy tudom, hogy 22 helyen van váltás a megyében. Az átadás/ átvétel még egy érdekes momentum. Azt nagyon jól elő kell készíteni, október 1-e után, 8 napon belül meg kell oldani és ott a Kormányhivatal képviselője jelenlétében lehet ezt az aktust majd véghezvinni.

Visszatérve a mai képviselő-testületi ülésünkre. Ajánlatot teszek a nyilvános ülés napirend pontjaira. Írásos meghívót mindenki kézhez kapta. Kettő napirendi pontot tartalmaz. Javaslom, hogy a kiküldött meghívó napirendi pontjait fogadjuk el.

A képviselő-testület 4 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat nélkül meghozta következő határozatát:

Mesterszállás Községi Önkormányzat 40/2024. (IX.24.) képviselő-testületi határozata

a Mesterszállás Községi Képviselő-testülete 2024. szeptember 24-ei ülés napirendjének jóváhagyásáról

Mesterszállás Községi Képviselő-testülete - Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 48.§(1) bekezdése alapján - elfogadja a 2024. szeptember 24-ei nyílt ülésének napirendjeit.

1. Mesterszállás Községi Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II.15.) önkormányzati rendelet módosításáról
Előadó: Kiss Gábor polgármester
2. Beszámoló Mesterszállás Községi Önkormányzat gazdasági programjának (2019-2024.) végrehajtásáról
Előadó: Kiss Gábor polgármester

1. napirendi pont:

Az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024 (II.15.) önkormányzati rendelet módosításáról

Kiss Gábor polgármester: Van egy előterjesztésünk, melyben szépen le vannak írva, mivel módosul a költségvetés fő összege. 265.298.195 Ft-ról 271.695.885 Ft-ra módosul. Közfoglalkoztatás: 4.100.000 Ft, kommunális adót 291.133 Ft-tal növeljük, közvetített szolgáltatások 2 millió Ft-al növekedett, tartalék előirányzatból átcsoportosítás: 1.208.082 Ft a helyi önkormányzat előző évi elszámolásából származó kiadások rovatra.

Van egy részletes indoklásunk, van a módosítás rendelet és egy egységes szerkezetbe foglalt rendelet. A módosítást majd meg kell szavaznunk.

Kérdés, vélemény, hozzászólás?

Nem látok ilyet, akkor a rendelet tervezetet szavazásra bocsájtom. Aki a tartalmával változtatás nélkül egyet ért, kérem kézfelnyújtással jelezze.

Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal megalkotta a 2024. évi költségvetéséről szóló a 2/2024 (II.15.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 7/2024.(IX.24.) önkormányzati rendeletet.

2. napirendi pont:

Beszámoló Mesterszállás Községi Önkormányzat gazdasági programjának (2019-2024.) végrehajtásáról

A ciklus elején a gazdasági program kötelező egy kormányrendelet alapján. Én minden ciklus végén megcsináltam a gazdasági beszámolót, ezek rendelkezésre állnak, ezekből használtam fel számokat.

Statisztikában Mezőtúr segített, pénzügyi pályázati anyagokban Bíró Erika, meg a mezőtúri pályázati írók. Itt volt két EFOP-os térségi, meg egy TOP-os térségi pályázat. A magyar falu program is nagyon jól alakult.

2019-ben még volt egy folyamatban lévő ügyünk, az önkormányzati konyha akadálymentesítése. Piacot is lehetett volna kialakítani, de mi úgy ítéltük meg, hogy a konyhának a hátsó bejárata nagyon balesetveszélyes, meg nagyon magas lépcsők voltak és ennek az akadálymentesítésére esett a választás.

Ami egy nagyon lényeges dolog az EFOP 1.5.3-nál: Ide én 8 milliót írtam be, mert a többiek is ilyen nagyságrendbe voltak, de Lévai Lilláék száma alapján ez 22.000.956 Ft volt ez a program, ami itt Mesterszálláson ebből megvalósult.

A számoknál, a 2019-2024-es évre jutó fejlesztés: 284.229.000 Ft.

Én már ebbe bele vettem a Művelődési Házat is. Szerződünk a kivitelezővel. Azt ígérte, hogy jövő héten vonul fel, már hétfőn fölvonult. Már szállítják az anyagokat és azt mondja, hogy ő november végén be szeretné fejezni. December 30. a befejezési határidő a szerződés szerint. Tehát a Művelődési Házat decembertől lehet használni korlátozások nélkül.

A közfoglalkoztatás is szépen alakult, csak a közfoglalkoztatásban azt látom, hogy elfogy a létszám.

Engem múlt héten megkeresett Lukács Margit férje, hogy ők egy egyesületet szeretnének létrehozni, a faluszépítésre, fejlesztésre. Mondtam neki, hogy erre ott van a Mesterszállás Községért alapítvány. Ez pont arra van, rendezvényekre, faluszépítésre, de azt mondja, hogy az egyesületi forma az sokkal egyszerűbb. Már ügyvédjük is van és akkor indítják majd ezt. Mondtam neki, hogy írja le és nyújtsa be a következő testület előtt. Az ügyvéd azt mondta nekik, hogy hozzá kell járulnia a testületi tagoknak a Mesterszállásért Egyesület nevének használatához.

Van még egy írásos levél, Kozák Zsolt Úr írta, a Karcagi Tankerület igazgatója. Köszönetét fejezi ki, a képviselő-testületnek meg nekem is az 5 éves együttműködését és jó egészséget kíván.

A Mesterszállás Községért alapítványról is a következő testületnek kell dönteni. Kovács János sajnos elhunyt, ő volt a tagja, Biró Erika a tagja még, Habara-Gulyás Dóra volt a kuratórium elnöke, Dóri is lemond, nem akarja tovább vinni ezt. Biró Henivel egyeztetett, kialakítják a kuratóriumot és majd megválasztják az elnököt.

Köszönöm szépen én részemről ennyi, parancsoljatok, hozzászólás, vélemény, kérdés?

Ha nincs, akkor szavazzunk! Van egy határozati javaslatunk, aki ennek a tartalmával egyet ért az kérem kézfelnyújtással jelezze!

A képviselő-testület 4 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat nélkül meghozta következő határozatát:

Mesterszállás Községi Önkormányzat
41/2024.(IX.24.) képviselő-testületi határozata


Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján-figyelemmel Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 116. §-ára- az alábbi határozatot hozza:

Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Mesterszállás Községi Önkormányzat gazdasági programjának (2019-2024.) végrehajtásáról szóló beszámolót az 1. sz. melléklet szerint elfogadja.

A képviselő-testület határozatáról értesül:


1. Kiss Gábor polgármester, Helyben
2. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
3. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
4. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Mesterszállási Kirendeltsége, Helyben
5. Képviselő-testület tagjai, Helyben

Ezzel a testületi ülésünk végéhez értünk, köszönöm mindenkinek a megjelenést. További jó munkát, jó egészséget kívánok!


Kiss Gábor
polgármester

K.m.f.




Finta Adrienn
kirendeltség-vezető